

# Správa z medzinárodných pretekov ZELENÁ JAMA OPEN

<b>Dátum:</b>	19. – 21.5.2017
<b>Miesto:</b>	Ľubľana - Slovinsko
<b>Doprava:</b>	Osobné auto z Bratislavy – výprava z Bratislavy Mikrobusom z Banskej Bystrice – výprava z B.Bystrice a Detvy
<b>Pretekárky:</b>	K.Takáčová, Ch. Bunce, K.Pýchová, S.Didy, L.Simonidesová, M.Gondová
<b>Tréneri:</b>	K.Krekáňová, S.Kútik, N.Miklošová,
<b>Rozhodkyňa:</b>	V.Kotuličová
<b>Vedúci výpravy:</b>	S.Kútik

Podľa plánu prípravy na rok 2017 sa zúčastnili slovenské pretekárky ďalších tradičných medzinárodných pretekov v Slovinskej Ľubľane. Odchod výpravy bol 19.5.2017 po trasách Bratislava – Ľubľana B.Bystrica – Ľubľana so stretnutím výprav v mieste pretekov. Výprava z B.Bystrice mala požičaný mikrobus od firmy BCF s.r.o. Banská Bystrica čo umožnilo celej tejto časti bezproblémovú cestu do miesta súťaže. Pre juniorky to boli ďalšie preteky na plnenie nominačných kritérií na EYOF 2017.

Po príchode sme absolvovali tréning na zoznámenie sa s prostredím a nariadením. Po tréningu sa uskutočnila technická porada, na ktorej sa spresnili podmienky súťaže.

Súťaž sa uskutočnila v sobotu v popoludňajších hodinách na dva sledy, lebo štartovalo 66 pretekárov z 8 štátov. Pretože išlo aj o súťaž družstiev postavili sme dve družstvá, v ktorých juniorky plnili kritéria na EYOF 2017. Naše pretekárky podali dobré výkony čo sa prejavilo aj na konečných výsledkoch v jednotlivkyniach aj družstvách.

V súťaži družstiev Slovensko 1 obsadilo v zložení Chiara Bunce, Kristína Pýchová a Karolína Takáčová 1. miesto pred družstvami Maďarska a Rakúska. Družstvo Slovensko 2 v zložení Sára Didy, Lucia Simonidesová a Margaréta Gondová obsadilo pekné 4. miesto z 22 družstiev.

V jednotlivkyniach 1. miesto získala slovenská pretekárka Chiara Bunce pred maďarskou pretekárkou na 2. mieste Peter Sara a ďalšou slovenskou pretekárkou na 3. mieste Kristínou Pýchovou. Ďalšie pekné umiestnenia získalo Slovensko vďaka 4. miestu Karolíny Takáčovej, 6. miestu Lucie Simonidesovej a 11. miestu Margaréty Gondovej. 21 miesto obsadila Sára Didy, ktorá viacerými pádmi stratila šancu bojovať popredné umiestnenia.

Pozitívne hodnotím, že v súťaži sa predstavili aj ďalšie slovenské pretekárky a to po klubovej línii a to Slávia UK Bratislava a KŠG Detva so žiačkami, ktoré predviedli dobré výkony v rámci súčasných možností. Je to správne, aby naše mladé gymnastky prichádzali do styku a konfrontácie s pretekárkami z rôznych štátov a tým sa učili pretekať na medzinárodnej úrovni. Vďaka patrí obom klubom, ktoré financovali pobyt nielen pretekárkam ale aj rozhodkyniam z klubu.

Juniorky z prvého družstva ukázali svoju dobrú výkonnosť a splnili limity na EYOF. Ešte majú pred sebou MSR o dva týždne v Trnave a potom ich čaká záverečná príprava na vrchol sezóny EYOF.

Predvedené výkony našich pretekárov hodnotím pozitívne, aj keď ešte každá má rezervy, ale v tejto časti prípravy je to na dobrej úrovni, lebo vrchol má byť až o dva mesiace v Maďarsku na EYOFe. Ďakujem trénerom za dobrú prípravu pretekárov na preteky, rozhodkyniam za spoluprácu a rozhodovanie pretekárkam za vzornú reprezentáciu Slovenska a firme BCF za zapožičanie mikrobusu.

Banská Bystrica 22.5.2017

Stanislav Kútik  
vedúci výpravy

